

Hit frizura proljeća: duga i puštena

Usred neprestane eksplozije trendova, promjena u „it“ frizurama, ove sezone možemo reći da se duga i puštena kosa vraća na velika vrata. Promatrajući ključne trendove s modnih pista, primjećujemo povratak esenciji ženstvenosti, valovitoj ili zaglađenoj raspuštenoj, dugoj kosi

Ono što je važno kod duge kose jest održavati je zdravom i pružiti joj odgovarajuću njegu kako bi ljepota došla do izražaja. Tajna duge i podatne kose od korijena do vrhova leži u ravnoteži vanjskog sloja. Neprimjetan i tanki mikro film primarni je izvor lakoće i vitalnosti kose. Međutim, često je u velikoj neravnoteži.

KORIJEN

Vanjski sloj je otežan od viška hormonalnog sebuma:

- sjajno masni izgled pri korijenu
- „zalijepljena“ i kruta kosa

VRHOVI

Oslabljenje vanjskog sloja uzrokovano prirodnim slabljenjem kose:

- otvorene i neravnomjerne ljuskice
- rascijepljeni i suhi vrhovi

Revije Marchesa i Gucci

Stoga kako bismo se riješili straha od „bad hair dayja“ važno je svojoj kosi pružiti odgovarajuću njegu ovisno o njenom tipu i problematici s kojom se susrećemo. Već i sami znate koji je problem koji vam zadaje najviše muke (je li to problem s volumenom, suha kosa, nedostatak sjaja) te ovisno o tome možete svoga frizera pitati za preporuku proizvoda kojim će dužine vaše kose doći do izražaja. Ono s čime sigurno nećete pogriješiti jest upotreba ulja za kosu kao što je Mythic Oil koji će vašim dužinama pružiti sjaj i hranjenje. Kako bi duga kosa bila atraktivna, nužni su joj sjaj, podatnost i pokret.

Ovisno o tome volite li svoju dugu kosu nositi valovitu ili zaglađenu, vaš frizer može

vam preporučiti odgovarajući styling proizvod kojim ćete postići željeni efekt. Ako ne možete bez valova u kosi, oni moraju biti, odnosno izgledati, prirodno. Takav efekt možete postići kombinacijom proizvoda Tecni.art Pli koji obilno nanosimo na dužinu i vrhove. Nakon toga okruglom četkom sušimo kosu mijenjajući smjer. Nakon što je kosa osušena nanesite Wild Stylers Crêpage de Chignon na korijen i zgužvajte kosu prstima. Valovi u kosi izgledat će zamamno, a prirodno.

Cara Delevingne za YSL i Miranda Kerr za Ninu Ricci

Ako ste ljubiteljica zaglađene kose, izaberite proizvod kao što je Dual Stylers Liss & Pump Up krema za zaglađivanje i volumen. Dualna tehnologija omogućuje lako raščešljavanje i sjaj, pruža kosi volumen i zaštitu od topline. Kako biste povećali volumen, sušite fenom dok podižete korijen kose. Ako svoju dugu kosu želite dodatno zagladiti, za dramatično ravnu frizuru, preporučamo da svog frizera upitate za Steampod Steam Liss uslugu. Usluga započinje aplikacijom Liss Unlimited šampona i maske prije samog tretmana. Nakon što je kosa osušena ručnikom nanosi se Steampod krema za zaglađivanje te se kosa suši sušilom. Steampod serum može se nanijeti na najosjetljivije dijelove kose. Na kraju kosu ravnamo pramen po pramen. Ova tehnika je izrazito brza i ženama pruža izgled rađen po mjeri. Postiže se styling s nevjerojatno sjajnim rezultatima. Kosa ostaje ravna do 72 sata uz upotrebu kreme za zaglađivanje prirodne ili blago osjetljive kose.

Dakota Johnson i Amy Adams

Jedan od glavnih faktora ljepote vaše duge kose svakako je njena boja. Kod duge kose važno je redovito obnavljati boju kako ne bi izbljedia na dužinama i vrhovima te tako narušila izgled cijele frizure. Ono što ipak malo olakšava stvari jest da je ove godine trend u bojama povratak na prirodno. S obzirom da je boja na vrhovima i prirodno svjetlija od korijena, uz pomoć svog koloriste možete napraviti reinterpetaciju onoga što nam priroda sama pruža. Osim prirodnog looka, ove sezone vrući trend je i ledena blond boja. Veliki broj slavni osoba odlučilo se za ovoj look koji nose u raznim varijantama svijetlih i tamnih baza. Kako biste postigli ledenu boju upitajte svog frizera za uslugu Majirel High Lift, novu posvjetljujuću kremu u boji koja vašoj kosi pruža ledene blond rezultate, istovremeno je njegujući. Ako ste ljubiteljica bakrenih nijansi, dovoljno je da vam vrhovi budu svjetliji do dva tona i dalje ćete biti u trendu. Ova razlika između korijena i vrhova može biti i veća ako odaberete smeđu boju, no bitno je da ne bude ni prehladna ni pretopla, nego što je više moguće neutralna kako bi nijansiranje kose izgledalo što prirodnije.

Do proljeća je ostalo još par mjeseci pa počnite puštati svoju kosu, ne zaboravite joj pružiti odgovarajuću njegu i boju koja će privlačiti poglede i proljeće ćete dočekati u trendu.

L'Oréal Professionnel lajkajte na Facebooku:[Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

Pratite i službenu stranicu:[INOA](#)

Powered by: